



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ-«Αντώνιος Κεραμόπουλλος»
Καραζάνου 7 - 50200 - Πτολεμαΐδα
Τηλ. 2463021177, 2463023880
Υπεύθυνη: Μαρία Η. Χαϊτίδου
e-mail:3lykptol@sch.gr

Πτολεμαΐδα, 20-12-2024
Αρ.Πρωτ : 699

ΠΡΟΣ:
ΔΔΕ Κοζάνης
Ταξιδιωτικά Γραφεία Εκδρομών

Θέμα :«Πρόσκληση ενδιαφέροντος για υποβολή προσφοράς για 4μερη εκδρομή στο Βελιγράδι του 3^{ου} ΓΕ.Λ Πτολεμαΐδας»

ΣΧΕΤ.: 1) Υ.Α. με αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020

2) η με αρ. πρωτ. Φ1/19577/ΓΔ4/23-02-2024 εγκύκλιος (ΑΔΑ:63Α246ΝΚΠΔ-ΙΦΕ) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

3) η με αρ. πρωτ. Φ1/41804/ΓΔ4/19-04-2024 εγκύκλιος (ΑΔΑ:6ΕΔ146ΝΚΠΔ) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

Το 3ο Γενικό Λύκειο Πτολεμαΐδας «Αντώνιος Κεραμόπουλλος» διοργανώνει 4μερη εκπαιδευτική εκδρομή (**3 διανυκτερεύσεις**) στο Βελιγράδι από **Πέμπτη 27-03-2025 μέχρι Κυριακή 30-03-2025**, στην οποία θα συμμετέχουν **76 (+-4) μαθητές της Β' τάξης και πέντε (5) συνοδοί καθηγητές** και καλεί, με βάση τις προαναφερθείσες ΥΑ και εγκυκλίους, τους ενδιαφερόμενους (ταξιδιωτικά και τουριστικά γραφεία) που επιθυμούν να συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής, να υποβάλλουν την προσφορά τους σε σφραγισμένο φάκελο **μέχρι την Τετάρτη 15-01-2025 και ώρα 11:00** στο γραφείο της Διευθύντριας του 3^{ου} ΓΕ.Λ. Προσφορές πέραν της ώρας και ημέρας που ορίστηκαν δεν θα γίνουν δεκτές.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν από την επιτροπή που θα συσταθεί με βάση την ΥΑ Αριθμ. 20883 /ΓΔ4/2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13/02/20 και το ΦΕΚ 4187-10-09-2021 την ίδια ημέρα, στις **12:00**, στο γραφείο της Διευθύντριας του 3ου ΓΕ.Λ Πτολεμαΐδας. Η κατακύρωση της εκδρομής θα γίνει από την επιτροπή που θα συσταθεί γι' αυτό το σκοπό. Κριτήριο για την ανάθεση της εκδρομής δεν είναι μόνο η οικονομικότερη προσφορά, αλλά και η εν γένει ποιότητα όσων προσφέρονται.

	Προορισμός	Βελιγράδι
1.	Διάρκεια	4ήμερη (3 διανυκτερεύσεις)
2.	Ημερομηνία	27-03-2025 έως 30-03-2025
3.	Τρόπος μετάβασης.	Μετάβαση οδικώς , με σύγχρονα πολυτελή λεωφορεία, που να τηρεί όλες τις προβλεπόμενες ευρωπαϊκές προδιαγραφές.
4.	Αριθμός συμμετεχόντων	Αριθμός συμμετεχόντων 70 (+-4) μαθητές και 5 συνοδοί εκπαιδευτικοί (4+1 αρχηγός) με δωρεάν κάλυψη.
5.	Κατηγορία/θέση καταλύματος Τύπος δωματίων	Κατηγορία: 4* Να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των ξενοδοχείων και η κατηγορία τους. Τα ξενοδοχεία πρέπει να πληρούν όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας συμπεριλαμβανομένων και των

		<p>υγειονομικών διατάξεων, θα πρέπει να είναι διαθέσιμα για ολόκληρο το συμφωνημένο διάστημα, να διαθέτουν θέρμανση και ζεστό νερό και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι να βρίσκονται σε λειτουργία και να είναι στη διάθεση των εκδρομών.</p> <p>Μαθητές/τριες σε τρίκλινα (και ελάχιστα δίκλινα/ τετράκλινα).</p> <p>Συνοδοί εκπαιδευτικοί σε μονόκλινα.</p> <p>Όλοι οι συμμετέχοντες να είναι σε δωμάτια του ίδιου ορόφου.</p> <p>Ο φόρος διανυκτέρευσης θα πρέπει να αναφέρεται στηνπροσφορά.</p> <p>Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται από την επιβεβαίωση κράτησης των δωματίων, τις συγκεκριμένες ημέρες, από το ξενοδοχείο ή κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης ότι θα κατατεθεί αμέσως μετά την οριστικοποίηση της κράτησης.</p>
6.	Διατροφή	Ημιδιατροφή. Πλούσιο πρωινό και ένα γεύμα (σε ώρα που θα συμφωνηθεί με το ξενοδοχείο), σε μπουφέ.
7.	Πλήρες χρονοδιάγραμμα εκδρομής	Κατάθεση λεπτομερούς χρονοδιαγράμματος εκδρομής. Θα αναφέρονται: Αναχώρηση, άφιξη στον τόπο επίσκεψης – διαμονής, σχεδιαζόμενη ξενάγηση για κάθε ημέρα. Επισκέψεις σε Νοβισαντ, Νις.
8.	Μετακίνηση- Ξενάγηση - Συνοδός.	Μετακίνηση με υπερσύγχρονα λεωφορεία με επιπλέον θέσεις από τον τελικό αριθμό των συμμετεχόντων στην εκδρομή από τον χώρο του 3 ^{ου} ΓΕ.Λ Πτολεμαΐδας. Τα λεωφορεία θα είναι αποκλειστικά στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής, χωρίς περιορισμούς χιλιομέτρων και ωραρίου για την πραγματοποίηση των ημερήσιων εκδρομών, των επισκέψεων και των στάσεων κατά την μετάβαση και επιστροφή. Ξενάγηση στις περιοχές επισκέψεων, βάσει του προγράμματος της εκπαιδευτικής εκδρομής, με έμπειρους διπλωματούχους ξεναγούς του γραφείου και παρουσία υπευθύνου του τουριστικού γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής Ρητή αναφορά των τόπων και αντίτιμο εισιτηρίου όπου απαιτείται.
9.	Πρόσθετες παροχές	α) Απαιτείται ασφαλιστήριο συμβόλαιο αστικής επαγγελματικής ευθύνης – ασφαλιστική κάλυψη για τη διάρκεια του ταξιδιού και της διαμονής, καθώς και ιατροφαρμακευτική κάλυψη. β) Ταξιδιωτική ασφάλιση Ρητή αναφορά όρων (Ατομική ή ομαδική, καλύψεις, όρια και τρόπος αποζημίωσης). Αναφορά για προσφορά ελεύθερων συμμετοχών μαθητών, στα αδέρφια που είναι δίδυμα. Όλοι οι εκδρομείς θα ασφαλιστούν για όλη τη διάρκεια της εκδρομής με ταξιδιωτική ασφάλεια κατά παντός κινδύνου, ατυχήματος κ.λπ. για καλύψεις ζωής, νοσηλείας, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, πιθανής επείγουσας αερομεταφοράς και συνολική ασφάλεια αστικής ευθύνης σε περίπτωση αδυναμίας του πρακτορείου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του.
10.	Κόστος εκδρομής Κόστος ανά μαθητή	Να αναφέρεται ρητά το τελικό , συνολικό κόστος ανά μαθητή/τρια συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων. Στις τιμές <u>να συμπεριλαμβάνεται</u> ο αντίστοιχος ΦΠΑ και όλοι ομιναλογούντες φόροι για οποιαδήποτε υπηρεσία/παροχή, καθώς και τα έξοδα των συνοδών εκπαιδευτικών. Τυχόν καταβολή «εγγυήσεων» των μαθητών για το ξενοδοχείο δεν θα γίνει δεκτή. Οι τιμές θα αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι τον χρόνο κατάθεσης της προσφοράς.
11.	Επιπλέον συνοδευτικά έντυπα	Υπεύθυνη δήλωση του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο είναι μέλος του Συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων (Η.Α.Τ.Τ.Α.). Επικυρωμένη φωτοτυπία εγγυητικής επιστολής υπέρ ΕΟΤ.
12.	Τρόπος Πληρωμής	Να αναφέρεται ρητά ο τρόπος πληρωμής του συνολικού ποσού της εκδρομής και επιπλέον ο τρόπος επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας. Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας μαθητή/τριας να συμμετάσχει στην εκδρομή, θα επιστραφεί ολόκληρο το ποσό συμμετοχής, βάσει του συμβολαίου.

		Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει η ακύρωση της εκδρομής. Αποδοχή ποινικής ρήτηρας από το πρακτορείο, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, λόγω δικής του υπαιτιότητας.
13.	Ειδικοί Όροι	Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν ακριβώς όλα τα αναφερόμενα στην παρούσα προκήρυξη στοιχεία, διαφορετικά παράληψη κάποιων θα αποτελέσει λόγο απόρριψης της προσφοράς.

Η Διευθύντρια

Δρ Μαρία Η. Χαϊτίδου